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I.- Contenidos



:
TEORIA ATOMICA 

II.-Habilidades evaluadas

: 
Recordar, identificar, aplicar, ASE.

III.- Aprendizajes esperados:

· Identificar sustancias

· Determinar partículas subatomicas

· determinar configuración electrónica y números cuánticos.

ESTIMADOS ESTUDIANTES, EL PRESENTE MATERIAL ESTA DISPONIBLE PARA QUE PUEDAN CONTINUAR EJERCITANDO, EN NINGUN MOMENTO SE EVALUARÁ NI SE CONSIDERARÁ PARA ADICIONAR PUNTAJE A ALGUN OTRO TRABAJO DE LA ASIGNATURA.

SECCIÓN SELECCIÓN MULTIPLE

Responda la alternativa correcta según corresponda. 

1. De los siguientes elementos neutros, 3Li14 y 6C14, podemos determinar que presentan igual número de:
A) neutrones.

B) electrones.

C) protones.

D) protones + neutrones.

E) protones + electrones.

2. En su núcleo, un átomo tiene 11 protones y 23 neutrones. ¿Qué información se desprende de estos datos?

A) Su número atómico es 23.

B) Su número másico es 23.

C) Su número atómico es 11.

D) Su número másico es 11.

E) Su número atómico es 34.

3. ¿Qué sucede con un átomo al captar un electrón?

I. Cambia su número de electrones.

II. Cambia su número de protones.

III. Se convierte en un anión.

IV. Aumenta su tamaño.

A) Solo I.

B) I y III.

C) II y IV.

D) I, III y IV.

E) II, III y IV.

4. ¿Cuál es el número atómico de un átomo que presenta carga eléctrica -2 y su configuración electrónica es 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6?

A) 14.

B) 16.

C) 18.

D) 20.

E) 22.


5. ¿Qué se puede afirmar con respecto a la siguiente estructura         de Lewis: ?

I. Tiene cinco electrones de valencia.

II. Pertenece al periodo 3.

III. Puede tiene 3 electrones en su último nivel.

A) Solo I.

B) Solo II. 

C) Solo III.

D) I y II.

E) I y III.

6. ¿Cuántos pares de electrones apareados presenta el átomo de oxígeno en su configuración electrónica? 

A) 0.

B) 1.

C) 3. 

D) 4. 

E) 6. 

7. ¿Qué se puede decir de un átomo que tiene 18 neutrones y 17 protones?

A) Su número atómico es 17.

B) Su número másico es 17.

C) Su número atómico es 18.

D) Su número másico es 18.

E) Su número atómico es 35.

8. ¿Cuál es la configuración electrónica del ion S–2 (Z=16)?

A) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p2.

B) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p4.

C) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p5.

D) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6.

E) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p2 4s2.

9. ¿Cuáles son los números cuánticos (n, ℓ, mℓ, ms) de un electrón que ocupa el décimo lugar en la configuración electrónica? 

             n,    ℓ,   mℓ,      ms
A)  1,   2,   -1,   +1/2.

B)  2,   1,    1,    -1/2.

C)  2,   1,    1,   +1/2.

D)  2,   1,   -1,    -1/2.

E)  2,   2,    1,   +1/2.

10. En el nivel de energía n = 2 tenemos:

I. orbitales s, p. 

II. capacidad para 10 electrones.

III. tres subniveles.

A) Solo I.

B) Solo II.

C) Solo III.

D) I y II.

E) I y III.

11. Si tenemos elementos que pertenecen al mismo período, podemos decir que:

A) poseen igual número de electrones de valencia.

B) tienen el mismo nivel de energía.

C) presentan el mismo estado de oxidación.

D) formarán el mismo tipo de compuesto.

E) Todas las anteriores.

12. ¿Dónde se ubican los electrones de valencia?

I. En el primer nivel de energía.

II. En el último nivel de energía.

III. En todos los niveles de energía.

A) Solo I.

B) Solo II.

C) Solo III.

D) I y II.

E) I y III.

13. ¿En qué se diferencian los átomos 17Cl35 y 17Cl37?

A) En el número atómico. 

B) En la electronegatividad. 

C) En dos electrones. 

D) En dos protones. 

E) En dos neutrones.

14. Según la siguiente configuración electrónica 1s2 2s2 2p6 3s1, ¿en qué período se ubica el elemento?

A) 1 

B) 3

C) 3

D) 1  

E) 1

15. Si un ion de carga + 3 tiene la configuración electrónica 1s2 2s2 2p6, ¿cuál es el número atómico del átomo que originó el ion?

A) 3. 



B) 7. 



C) 8. 



D) 10. 



E) 13. 

16. Los electrones de valencia de los elementos representativos pueden participar en la formación de enlaces químicos. De las siguientes configuraciones fundamentales, ¿cuál(es) tiene(n) dos electrones paramagneticos? 

I. 1s2 2s2.

II. 1s2 2s2 2p2.

III. 1s2 2s2 2p4.

A) Solo I. 


B) Solo II. 


C) Solo III.

D) II y III.

E) I, II y III. 

17. ¿Qué se puede determinar si se conoce la configuración electrónica de un elemento?

I. Su masa atómica. 

II. El período al cual pertenece. 

III. El número de electrones de valencia. 

A) Solo I. 

B) Solo II. 

C) Solo III. 

D) II y III. 

E) I, II y III. 

18. En un átomo neutro con 20 electrones y 24 neutrones, su número atómico y número másico son, respectivamente,

    A) 20 y 24 



    B) 44 y 20
     

    C) 20 y 44 
     

    D) 22 y 44
    

    E) 24 y 20











19. El isótopo más abundante del Sodio es el  11 Na23. La cantidad de protones, neutrones y electrones del ión Na+   de este isótopo son, respectivamente,
   A) 23, 11 y 10 

   B) 11, 12 y 10


   C) 23, 12 y 11

   D) 10, 40 y 12


   E) 11, 12 y 11








           

20. Si la configuración electrónica de un ión X-1  es 1s2 2s2 2p6 3s1, se puede deducir que:                                                                                                

I) el átomo tiene los electrones distribuidos en 3 niveles de energía.

II) el elemento es un gas noble.

III) el elemento presenta 1 electrón en su último nivel.

Es (son) correcta(s)

    A) solo I.          

    B) Solo II.          

    C) I y III.        

    D) II y III.            

    E) I, II y III.











21. “Es imposible conocer simultáneamente la posición y velocidad de una partícula, ya que se encuentra en constante movimiento”, esta afirmación  corresponde al principio enunciado por

    A) Pauli.

    B) Heisenberg.

    C) Hund.

    D) De Broglie.

    E) Schrodinger.










22. Un ión X-2 posee una masa igual a 29 y 11 electrones. ¿Cuál de los siguientes átomos es su isótono?

    A) 19A51 


    B) 39D59


    C) 19B30 


    D) 20E39               

    E) 18C28










23. ¿Cuál(es) de las siguientes relaciones es (son) correcta(s)?        

I)    La carga nuclear la determina el protón.

II)   El electrón presenta una masa despreciable.

III)  El cuanto de energía se emplea para saltar de un nivel de mayor a menor energía cuando se alejan del núcleo.

    A) Solo I 


    B) Solo III        

    C) I y II            

    D) II y III            

    E) I, II y III











24. El ión X -1                                                                                                                                                

      
I) es un anodo.

II) gano un electron.

III) perdió un proton.

Es (son) correcta(s)

    A) solo I. 


    B) solo II.



    C) I y II. 


    D) II y III.



    E) I, II y III.

25. Las especies neutras 30X64 y 29Y64 tienen igual número de

    A) Z. 
      

    B) protones + electrones.
      

    C) electrones.      

    D) A.       

    E) neutrones.










26. Para el elemento   4020Ca+2 los valores de A, p+, n° y e, respectivamente, son:

    A) 40, 20, 20 y 20 

    B) 20, 18, 20 y 18

    C) 20, 20, 20 y 20 

    D) 40, 18, 20 y 20

    E) 40, 20, 20 y 18










27. Si el número de electrones de una especie cualquiera es 4, el de protones es 7 y el de neutrones es 9, se puede afirmar que se trata de un(a)

    A) especie neutra.

    B) anión.

    C) catión.

    D) ión que ha ganado 3 protones.

    E) especie que alcanzó la configuración del gas noble helio.



28. Con respecto al número que se denota como Z, se puede afirmar que


I) si la especie es un anión, el número de electrones es mayor que Z.

II) permite identificar al elemento.

III) si la especie es un catión, el número de electrones es menor a Z.

Es (son) correcta(s)

    A) solo I. 


    B) solo II 



    C) II y III 


    D) II y III.


    E) I, II y III.











29. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones  NO es correcta con respecto a las propiedades de los rayos?

    A) Son un haz de partículas lumínicas.

    B) En ausencia de influencias externas, viajan de forma aleatoria.

    C) Poseen masa.

    D) Poseen energía cinética.

    E) Presentan carga eléctrica








30. La configuración electrónica del ión  Cl -1  (Z=17) es

    A) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p5 

    B) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6

    C) 1s2 2s2 2p6 3s1 3p6 

    D) 1s2 2s2 3p6 4s2 5p6

    E) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p4










31. La configuración electrónica para un elemento desconocido es 

[Ne] 3s2 3p2. Por lo tanto, los números cuánticos n, l y m del último electrón son

    A) n=3; 
 l=3;    
m= 1

    B) n=3;
 l=1;   
 
m=0

    C) n=3; 
 l=2;    
m=0 

    D) n=3;
 l=-1;  
           m=+1

    E) n=3; 
 l=1;     
m= -1                                                             

32. La existencia del Neutrón quedo demostrada con los trabajos realizados por:

    A) Dalton  

    B) Bohr  

    C) Chadwick  

    D) Thomson     

    E) Goldstein











33. Si en un átomo cualquiera su núcleo presenta valores Z=40 y A=70, entonces la cantidad de neutrones presentes corresponderá a

    A) 19          

    B) 30         

    C) 40              

    D) 70            

    E) 80                        









34. El número de electrones presentes en un ion X+2 con un valor Z=20 y

 A= 30 será:

    A) 16



    B) 18


    C) 20


    D) 25



    E) 30












35.  Los rayos canales corresponden a un flujo de

    A) protones.

    B) aniones.

    C) neutrones.

    D) electrones.

    E) átomos.











36. Sobre los átomos neutros L y T se conoce la siguiente información:        

El átomo L tiene 20 electrones y 30 neutrones.

El átomo T tiene número atómico igual a 19.

L y T son átomos isóbaros.

De los datos anteriores, se infiere que el número másico del átomo T es

    A) 37 



    B) 38



    C) 39 



    D) 40



    E) 50
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